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Resumo
Descrição breve do trabalho, com informações obrigatórias: objetivos, metodologia, principais resultados e conclusão. O resumo não deve exceder o limite de 250 palavras. Descrição breve do trabalho, com informações obrigatórias: objetivos, metodologia, principais resultados e conclusão. O resumo não deve exceder o limite de 250 palavras. Descrição breve do trabalho, com informações obrigatórias: objetivos, metodologia, principais resultados e conclusão. O resumo não deve exceder o limite de 250 palavras. Descrição breve do trabalho, com informações obrigatórias: objetivos, metodologia, principais resultados e conclusão. O resumo não deve exceder o limite de 250 palavras.
Palavras-chave: 
Ao menos 3 (três) e no máximo 5 (cinco) palavras, preferencialmente diferentes das do título e separadas por ponto.
Abstract
Título do artigo
O resumo traduzido deve ser inserido neste espaço. O resumo traduzido deve ser inserido neste espaço. O resumo traduzido deve ser inserido neste espaço. O resumo traduzido deve ser inserido neste espaço. O resumo traduzido deve ser inserido neste espaço. O resumo traduzido deve ser inserido neste espaço. O resumo traduzido deve ser inserido neste espaço. O resumo traduzido deve ser inserido neste espaço. O resumo traduzido deve ser inserido neste espaço. O resumo traduzido deve ser inserido neste espaço. O resumo traduzido deve ser inserido neste espaço. O resumo traduzido deve ser inserido neste espaço.
Keywords: As palavras-chave traduzidas devem ser inseridas aqui.
Introdução

A introdução deve expor os objetivos do trabalho e fornecer uma base adequada, evitando uma literatura detalhada inquérito ou um resumo dos resultados. Nos materiais e métodos os autores devem fornecer a metodologia utilizada para a realização do trabalho, sendo clara e concisa a fim de permitir a reprodução do trabalho. Métodos já publicados devem ser indicada por referência: apenas alterações relevantes devem ser descritos. Os resultados devem ser claros e concisos. A discussão deve explorar a significância dos resultados do trabalho, não repeti-los. Na seção das conclusões, as principais conclusões do estudo devem ser apresentadas de forma sucinta.

Em trabalhos que envolvam seres humanos, animais ou com manipulação genética, os autores deverão informar na seção Materiais e Métodos/Metodologia os aspectos éticos da pesquisa com a aprovação pelo Comitê de Ética em Pesquisa da Instituição, em consonância com a Declaração de Helsinki (<http://www.ufrgs.br/HCPA/gppg/helsin5.htm>). Trabalhos sem aprovação de Comitê de Ética não serão aceitos para a publicação.
Materiais e Métodos
Os manuscritos devem seguir este modelo. O texto deve ser formatado em Word for Windows versão 98 ou superior, incluindo Tabelas e Figuras já no local de sugestão das mesmas, página A4, espaçamento simples, fonte Arial, tamanho 10, com margens de acordo com este modelo. 

Resultados e Discussão
Gráficos e tabelas devem ser inseridas no texto a medida em que são citados e numerados sequencialmente por algarismos arábicos. O título deve ser colocado acima da tabela e abaixo da figura, devendo ser curto, porém representativo, com descrição completa da informação contida na tabela. As imagens devem ser inseridas no texto com resolução mínima de 300dpis.
Conclusão

Todas as contribuições científicas enviadas para publicação serão submetidas à apreciação do Editor Chefe, Membros do Corpo Editorial e Revisores Convidados, reservando-se à Revista o direito de recusar o artigo considerado insuficiente ou que esteja em desacordo com os princípios e normas da revista. Após o aceite do trabalho, os direitos de publicação passam a ser da Revista Eletrônica Científica da UERGS, inclusive traduções, figuras e outros.
Referências 

Referências e citações no texto devem seguir o padrão ABNT (nºXXXX). 
As referências devem ser ordenadas alfabeticamente pelo sobrenome do primeiro autor, em espaçamento simples e separadas entre si por um espaço simples, em ordem crescente de data de publicação. Levar em consideração as seguintes ocorrências:
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