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[bookmark: _GoBack]Conforme a NBR6028 (ABNT, 2003), o resumo indica apenas os pontos principais, informa finalidades, metodologia, resultados e conclusões do documento. O resumo é digitado em parágrafo único justificado. Não deve ultrapassar 250 palavras, ser escrito em Arial, tamanho 10   e espaçamento de 1,5. Grafar em itálico somente os nomes científicos ou em língua estrangeira. 

Palavras-chave: De 3 a 6 palavras. Separadas por ponto final. Somente a primeira letra da primeira palavra vai em maiúscula. Usar palavras diferentes do título. 
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Abstract
Título em língua estrangeira ou em outro idioma diferente do documento
Incluir uma versão do resumo preferencialmente em inglês, podendo ser também em Espanhol. Se o artigo estiver em inglês incluir o resumo em português aqui. O resumo é digitado em um parágrafo único. A responsabilidade pela correção e revisão do idioma é dos autores.  

Keywords: Traduzir das palavras-chave e usar o mesmo modelo. 

[bookmark: _Toc500175904]Introdução

A introdução deve apresentar tema, problema, objetivos e justificativa. O artigo deve ser enviado em formato Microsoft Word, OpenOffice ou RTF, em folha A4, com margens superior e esquerda de 3 cm e margens inferior e direita de 2 cm.
Os títulos primários devem ser escritos em Arial 14, negrito, somente com as primeiras letras das palavras em maiúsculas. O corpo do texto do artigo deve ser escrito em Arial 10, normal, alinhamento justificado, e com espaçamento de 1,5.  

Material e Métodos

Os materiais e métodos devem descrever de forma sucinta e clara como o trabalho foi realizado. A critério dos autores poderão ser inseridas subseções. O título das subseções deve ser escrito em Arial, 12, negrito e somente com a primeira letra da primeira palavra em maiúscula.
Em trabalhos que envolvam seres humanos, animais ou com manipulação genética, os autores devem informar nesta sessão os aspectos éticos da pesquisa com aprovação pelo Comitê de Ética em Pesquisa da Instituição, em consonância com a Declaração de Helsinki (http://www.ufrgs.br/HCPA/gppg/helsin5.htm).

Apresentação das citações
As citações devem seguir a NBR10520 (ABNT, 2002), citações em documentos. As citações indiretas devem estar no corpo do texto e ser identificadas com os autor(es) entre parênteses: sobrenomes separados por ponto e vírgula em letras maiúsculas (quando houver até três autores). Incluir a informação sobre o ano de publicação separado por vírgula (SOBRENOME; SOBRENOME, Ano). Quando a identificação dos autor(es) ocorrer no início do texto, deve ter apenas a primeira letra do sobrenome em maiúscula, os sobrenomes separados por vírgula e pela letra ‘e’. O ano deve constar entre parênteses: Segundo Sobrenome, Sobrenome e Sobrenome (Ano).
As citações diretas, com menos de três linhas, devem ser apresentadas no corpo do texto, e deve estar entre aspas o trecho que é cópia fiel dos autor(es).  Os sobrenomes em maiúsculas, separados por ponto e vírgula (quando houver até três autores), ano de publicação separado por vírgula e deve constar a página (SOBRENOME; SOBRENOME, Ano, p. página). Quando a identificação dos autor(es) ocorrer no início do texto, devem ter apenas a primeira letra do sobrenome em maiúscula, os sobrenomes separados por vírgula e pela letra ‘e’, o ano deve constar entre parênteses com a informação da página: Segundo Sobrenome, Sobrenome e Sobrenome (Ano, p. página).
As citações diretas com mais de três linhas devem ser apresentadas em parágrafo próprio, com recuo de 4 cm da margem esquerda, com letra tamanho menor ao do texto, espaçamento simples e sem o uso de aspas, conforme exemplo que segue.

Para tanto, embora não concordando com a totalidade da sua visão de ócio, marcada quase que exclusivamente pela recuperação para o trabalho, dentro dos princípios da moral cristã tradicional, recorro ao pensamento de Alceu Amoroso Lima: ‘O ócio, sem o trabalho, é a ociosidade. E tanto tem o ócio de digno e indispensável à vida, como sombra do trabalho, como a ociosidade de destruidor da vida, como negação da operosidade’ (MARCELLINO, 2000, p. 32).

Observações quanto às citações diretas: até 3 autores usa-se o sobrenome de todos os autores; havendo mais de três autores, pode utilizar a descrição do nome de todos os autores, ou, se preferir, utilizar o sobrenome do primeiro autor sucedido de “et al.”, com itálico.
Citação de citação, usa-se o termo apud, com itálico, escrito em minúsculo, onde consta, primeiro, o autor original e, após o apud, o autor que foi consultado, exemplo: Sobrenome do autor original (Ano, apud SOBRENOME, Ano) ou (SOBRENOME, Ano, apud SOBRENOME, Ano, p. página).
Nas citações diretas, quando desejar realizar supressões no texto deverá proceder com parênteses e reticências: [...].

Resultados e Discussões
Apresentação das ilustrações
As ilustrações devem seguir a NBR 6022 (ABNT, 2018). O título aparece na parte SUPERIOR da imagem precedida da palavra que a designa (Desenho, Figura, Fluxograma, Quadro etc.) seguida pelo número arábico, de acordo com a ordem de ocorrência no texto, e do respectivo título. O título deve ser em fonte menor que a do texto, justificado, espaçamento entre linhas simples. 
A informação de autoria da ilustração também deve ser em tamanho menor que a do texto contendo a informação “Fonte:” seguida das informações da fonte consultada. Se a ilustração for de outros autores deve constar: “Fonte: Sobrenome, Sobrenome e Sobrenome (Ano, p. página)”. Se adaptado de outros autores: “Fonte: Adaptado de Sobrenome (Ano)”. Conforme a NBR 6022 (2018), quando a ilustração for criada pelos próprio(s) autor(es) do artigo em submissão: “Fonte:  Autor (Ano)”. As ilustrações devem também ser enviadas em arquivos separados (no SEER, em documentos suplementares) nos formatos jpg ou pgn, se possível na resolução de 300 dpi.
Em se tratando de quadros, os mesmos devem ter todas as bordas fechadas, o corpo deve ser em Arial 10, entre linhas simples, sem espaçamento antes e depois do parágrafo, com o alinhamento de forma a deixar compreensível o conteúdo da tabela e deve ser auto ajustada a janela. Destaca-se que os quadros usam textos.

Apresentação das equações e fórmulas
As equações e fórmulas devem ser destacadas no texto de modo a facilitar a leitura. A letra poderá variar de acordo com a necessidade de exibição de símbolos ou outros. Devem ser apresentadas centralizadas, a numeração deve ser com algarismos arábicos apresentados entre parênteses e com três espaços entre a equação e a numeração. Deve ser separada do texto que a precede e sucede por um “enter”. Exemplo:

x2 + y2 = z2   (1)
(x2 + y2) / 5 = n   (2)
Apresentação das tabelas 
As tabelas devem seguir a NBR 6022 (ABNT, 2018) e as regulamentações do IBGE (1993).  Destaca-se que as tabelas têm números, diferente dos quadros que usam textos. 
Na parte superior da tabela deve constar a palavra tabela, seguida da numeração, de acordo com a ordem de ocorrência no texto, e do título, separados entre si por travessão, os números devem ser arábicos. A palavra “Tabela”, o número e o travessão devem estar em negrito.
O corpo da tabela deve ser em Arial 10, entre linhas simples, sem espaçamento antes e depois do parágrafo, com o alinhamento de forma a deixar compreensível o conteúdo da tabela. As laterais esquerdas e direitas não devem ter borda e deve ser auto ajustada a janela.

Tabela 1 - Abordagem do Tema “Antártica” em livros didáticos (N=14) do Ensino Fundamental adotados por escolas públicas e privadas da região metropolitana do Município do Rio de Janeiro.
	Abordagem
	Sim
	Não

	Aborda ou valoriza iniciativas brasileiras na Ciência Polar?
	-
	14

	Aborda a importância da Antártica para o clima e ecologia da Terra?
	-
	14

	Utiliza os polos como exemplos de extremos climáticos?
	11
	03

	A obra apresenta capítulo específico sobre o tema?
	-
	14

	O tema é abordado em outros capítulos?
	11
	03

	Apresenta imagem do Continente Antártico?
	11
	03


Fonte: Adaptado de Rodrigues et al. (2013).



Considerações Finais

As considerações finais devem apresentar as conclusões correspondentes aos objetivos e devem seguir a mesma formatação do texto.
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